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小・中学校合同マラソン大会開催

奈良県社会福祉協議会会長表彰　受賞

総合型地域スポーツクラブからのお知らせ

　１１月２０日（金）に、小学生及び中学生のマラソン大会が行われました。
　１０月から体育の授業や休み時間を利用して、学年
に合わせた距離（練習期間中の総距離数：２０ｋｍから
５０ｋｍ）の走り込みをし、大会に向けて準備を行って
きました。
　大会当日は、天候にも恵まれ絶好のマラソン日和とな
りました。児童・生徒は沿道から家族や地域の皆様の声
援を背に受け、全員が力いっぱい走りきりました。大会
終了後は完走した達成感から、満足げな顔で校長先生か
ら記録書を受け取っていました。

　１０月２６日（木）に橿原万葉ホールで開催されました
第６５回奈良県社会福祉大会において、本村の主任児童
委員で大字北股在住の中本福子さんに奈良県社会福祉協
議会会長表彰が授与されました。
　中本さんは平成１３年から永きにわたり主任児童委員
として地域福祉に貢献された功績が認められ、今回の受
賞となりました。
　中本さんの主任児童委員として、さらなるご活躍を期
待しております。

１月教室

ゲートボール教室
　（日時）　２４日（日）
　　　　　９：００～１２：００
　　　　　ふれあい広場
※�１０日（日）は成人式のため、教室の日
程を変更します。

フットサル教室
　（日時）　２０日（水）
　　　　　１９：００～２０：３０
　　　　　旧中学校体育館

皆様ご近所お誘い合わせの上、お気軽にご参加ください。
問合せ　野迫川村総合型地域スポーツクラブ事務局（野迫川村教育委員会内）
　　　　TEL　０７４７ｰ３７ｰ２１０１
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年末年始役場閉庁のお知らせ年末年始の村営バス運行について

閉庁期間

平成２７年１２月２９日（火）～

平成２８年１月３日（日）

※急なお問い合わせは、宿日直者が対応し

ますので、役場（３７ｰ２１０１）まで連

絡ください。

　平成２７年１２月２９日（火）～平成２８

年１月３日（日）までの間、村営バスは全

線運休します。

　平成２８年１月４日（月）より通常運行

をいたします。

平成２８年２月２３日まで

１１９番発信すると．．．

役場に通報

平成２８年２月２４日より

１１９番発信すると．．．

奈良県広域消防組合本部に通報

凍結事故に注意!!除雪作業にご協力ください!
　凍結・積雪の季節になりました。路面の凍

結等に十分注意し、普段よりも減速して走行

するようにしてください。

　スタッドレスタイヤやタイヤチェーンの

不装備による事故が発生しています。滑り止

め対策をして事故が起きないように心がけ

てください。

　雪の季節になりました。

　今年も除雪作業を行いますが、家のまわり

の雪かき等住民の方の

ご協力をお願いします。

１１９番の通報先が変わります！！
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奈良県広域消防組合競争入札等参加資格申請の受付
　奈良県広域消防組合が発注する物品調達及び役務提供業務の契約に関する競争入札等に参加するために
は、申請が必要です。
●対象業種
　・物 品 調 達　登録品目は要領の物品種目別一覧により確認してください。
　・役務提供等　登録業種は要領の役務業種別一覧により確認してください。
●有 効 期 間　平成２８年４月１日から平成３１年３月３１日まで
●申請受付期間　平成２８年２月１日から平成２８年２月２５日まで
　　　　　　　　�（土日祝日を除く平日の午前９時から正午・午後１時から午後５時の間。持参または郵送

にて提出してください。）
●要領・申請書類等
　要領と申請書類は奈良県広域消防組合ホームページ（http://www.naraksk119.jp/）から『平成２８年
度奈良県広域消防組合物品調達・役務提供等競争入札等参加資格審査申請要領』をダウンロードしてくださ
い。
　奈良県広域消防組合消防本部施設管理課でも配布しています。
●申請場所及び問い合わせ先
　　橿原市慈明寺町１４９番地の３
　　奈良県広域消防組合消防本部　３階総務部施設管理課契約係
　　ＴＥＬ０７４４ｰ２６ｰ０１１９
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森林環境税について

中学生の「税についての作文」野迫川村長賞

「近畿観光まちづくりアドバイザリー会議」現地調査の開催

　現在、奈良県にお住まいの方に賦課されている個人県民税の均等割額は年額２，０００円ですが、
この内の５００円は「森林環境税」となっています。この税収は奈良県内の山林整備（施業放置林
整備）事業の財源として活用されており、野迫川村でも毎年事業が実施されています。
　この森林環境税は、平成１８年度の創設に際して課税期間を10年間としてその後存続の是非を
検討することとされていましたが、この度5年間の期間延長が決定されました。このことは、山林
が村域の大半を占める野迫川村にとって継続的な山林整備の実施に繋がりますので、納税者の皆
様にはご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。

　全国納税貯蓄組合連合会及び国税庁が募集した中学生
の「税についての作文」で、野迫川中学校１年西本優花
さんの『身近な税について』が野迫川村長賞として表彰
されました。自然環境を守るための税のことや、税金の
身近な使われ方などが上手にまとめられています。

　近畿運輸局ならびに近畿地方整備局が実施する「近畿観光まちづくりアドバイザリー会議」の対
象に野迫川村が選ばれました。この事業は、地域の新たな観光の発掘や既存の観光資源の魅力を伝
えることを目的とし、すでにあるものだけでなく新たな観光地としての魅力をより多くの人に知っ
てもらうために、専門家の方と意見交換等をするものです。
　１１月５日（木）には、野迫川村各地の観光資源に対
する現地調査が行われました。その後、各委員の方たち
と、野迫川村長をはじめとした村内の各団体の代表の方
を交えて、野迫川村の観光についての意見交換会が行わ
れました。皆様から頂いたご意見等は、今後の野迫川村
の観光につなげていく予定です。
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編集・発行　奈良県野迫川村　　　TEL 0747ｰ37ｰ2101　FAX　37ｰ2107　印刷・㈱五條印刷所

人口／11月30日現在　■世帯数　２４３戸　■人口　４５３人　■男　２１２人　■女　２４１人

村県民税の納期限は

平成２８年２月１日（月）です
　平成２７年度村県民税第４期の納期限は平成２８年２月１
日（月）です。この日までに役場窓口や、郵便局・銀行等で
納付をお願いします。また、口座振替の引落しもこの日に行
います。口座残高に不足がないよう、ご確認ください。
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１月２０日（水） 平・大股・北今西・檜股・弓手原

１月２１日（木） 池津川・立里・上垣内・北股

１月２２日（金） 今井・平川・柞原・中・上
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